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В. I. ТРОЯН, М.І. НІКУЛІН, І. О. СІНАЙКО, О.М. КОСТРОВСЬКИЙ, 
Д.А. ПУТІЛІН, І. М. НІКУЛІН (ЗАПОРІЖЖЯ, УКРАЇНА) 

ОРГАНІЗАЦІЯ ДИСТАНЦІЙНОЇ ФОРМИ НАВЧАННЯ СТУДЕНТІІВ ТА ІНТЕРНІВ 
З ВИКОРИСТАННЯМ СЕРВІСУ MICROSOFT OFFICE 365 

НА КАФЕДРІ ОТОРИНОЛАРИНГОЛОГІЇ ЗДМУ 

Виходячи з ситуації, що склалася в країні 
«Про запобігання поширення на території України 
корона вірусу COVID-19» студенти країни не 
мають змогу відвідувати аудиторні та лекційні 
заняття в умовах ВНЗ, тому усі вищі учбові заклади 
були вимушені перейти на дистанційну форму 
навчання. 

Для впровадження дистанційного навчаль- 
ного процесу в ЗДМУ на кафедрі оторино- 
ларингології була використана платформа 
Microsoft Office 365 яка поєднує в собі звичний 
набір додатків, в тому числі і Microsoft Exchange 
Online, Microsoft SharePoint Online, Office для 
інтернету і Microsoft Skype, що дозволяє ефективно 
працювати в будь-якому місці через інтернет з 
будь-якого інформаційного носія з підтримкою 
телефонії та архівації. Так само до численних 
функцій MS Office 365 можна виділити основні: 
Адміністрування сайту, масова відправка 
повідомлень за допомогою CSV файлів, додавання 
до 900 доменів призначених для користувачів, 
активні поштові скриньки 100 Гб, та нові групи. 
Обмін миттєвими повідомленнями і аудіо сеансами 
до 10000 одержувачів. Загальний доступ до відео 
файлів. Згідно відповідності вимог сертифікації 
ISO27001, угода EC «Safe Harbor». Корпорація 
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Майкрософт надає для кожного користувача 
початкові 5 ТБ дискового простору. Що дає 
можливість використовувати дану систему у 
дистанційному навчальному процесі. 

За допомогою платформи Microsoft Office 
365 а саме MS Teams та MS Class Note Book, MS 
Forms на кафедрі оториноларингології ЗДМУ був 
охоплений увесь навчальний цикл, а саме 8 
практичних занять, та один підсумковий 
модульний контроль. На базі цієї платформи були 
створені онлайн-групи викладача зі студентами, в 
умовах яких викладач надає доступ до методичних, 
мультимедійних матеріалів, підручників та 
посібників кафедри. Створені та адаптовані тести 
на кожне практичне заняття на платформі MS 
Forms, що дає змогу отримувати викладачу 
результати одразу після тестування. Проведення 
онлайн лекцій з використання MS Teams. Це 
дозволило викладацькому складу та студентам не 
тільки знайти вихід зі сформованої ситуації в країні, 
але і користуватися викладеними матеріалами, 
вести співбесіди, проходити тестування та вивчати 
курс «Оториноларингологія» в повному обсязі 
безперервно з віддаленої точки доступу не 
наражаючи себе і студентів на небезпеку щодо 
зараження COVID-19. 
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